

Na pohrebe Zoltána Sáraia by Slovenská televízia potrebovala slovenského tlmočníka

„Podporíme vdovu, ktorá má veľký strach“

SVODÍN (HLAS ĽUDU - ma) - Územie nemeckého Svodína, tri maďarské televízne štáby, slovenskí pišuci novinári a nad tým všetkým znel anglický heavy metal. Až kým dve minúty pred treťou Metallicu nešťal umieračik za Zoltána Sáraia.

Podľa niektorých médií mala byť obec v Novozámockom okrese na nohách. Dvetisícdesemsto duší sa malo triasť strachom o seba i o príbuzných 32-ročného bývalého predsedu Poľnohospodárskeho družstva Bruty. V deň pohrebu sa tu malo hemžiť policajtmi a ochrankou, vrcholom všetkých fám mala byť údajná účasť Vladimíra Mečiara (čo narobí jedno televízne vystúpenie). Nič podobné

sa nedialo. Len ostré náboje v pištoliah príslušníkov obecnej polície akoby vybočovali z bežného rámca. „Máme teraz viac peších obchádzok, častejšie hliadkujeme okolo domu, kde sa brutálny útok podpaľača uskutočnil,“ prezradil nám príslušník Obcej polície Svodín Gabriel Melecsky. „Nemáme žiadne informácie o prípadných vyhrážkach či hrozbách Zoltánovým rodinným príslušníkom.

Kým nie je jasný motív činu, kým sa stopercentne nevie, či šlo o zámerný útok alebo náhodnú obeť, musíme rátať s každou možnosťou. Život v obci ide normálne ďalej, ale vidieť, že ľudia majú strach, menej vychádzajú von po zotmení. Počet policajtov sa nezvýšil, len pri dnešnej akcii nám vypomôžu kolegovia z Obcej polície Sترekov.“ Policajný zbor SR svoju účasť neavizoval, v čase medzi zádušnou omšou a začiatkom pohrebného obradu však medzi desiatkami áut pred Obecným úradom Svodín zaparkovalo i vozidlo s niekoľkými mužmi v zelených uniformách i v civilie.

(Pokračovanie na 3. strane)



● Nejestvuje miera bolesti ani slz. Neubránili sa im manželka Helena, ani malý syn Blažej (v bledom saku), Zoltánova sestra Bernadetta (vpravo) ich však preliala vari za všetkých.

Foto autor



● Rozlúčkový príhovor za SMK predniesol Miklós Duray, ktorému bol Zoltán Sárai údajne najbližší.

„Podporíme vdovu, ktorá má...“

(Dokončenie z 1. strany)

Predsa len, čo keby sa zvrátený delikvent na pohreb svojej obete vrátil...

Poľahky by sa stratil v dave. Mladého, obľúbeného, všestranne aktívneho a už aj politicky značne zaangažovaného človeka na poslednej ceste odprevádzali stovky ľudí. Prišla celá generalita Strany maďarskej koalície na čele s Béloom Bugárom, Miklósom Durayom a predsedom okresného predstavenstva Jozefom Szárazom - starostom obce Dvory nad Žitavou. Na pohrebe sa zúčastnili kolegovia poľnohospodári i starostovia z okolia. „Poznali sme ňa ako ambiciózneho, rozvážneho a vytrvalého poľnohospodárskeho odborníka, ktorý sa vedel zasadiť za

nové progresívne riešenia,“ lúčil sa so „Zolim“ za kolegov i členov Regionálnej poľnohospodárskej a potravinárskej komory Ing. Staňislav Becík, predseda PD Dvory nad Žitavou.“ Stretnutia s tebou boli vždy inšpirujúce a obohacovali nás o vzájomné a nové poznatky a skúsenosti.“ Počas hodinového smútočného obradu to boli jediné tri minúty, kedy sa slovenským médiám oplátilo zapínať diktafóny. Po skončení rozlúčky Miklós Duray obsah svojho príhovoru nad rakvou zostručnil pre HLAS LUDU do niekoľkých viet: „Záleží nám, a budeme sa zasaďovať o to, aby bol odhalený páchatel' i motivácia činu. Budeme podporovať rodinu a najmä vdovu, ktorá má nesmierny strach.“